
 موازنة المبيعات(: 2) حالة عملية 

تقوم شركة  "اليوسف"  بإنتاج وبيع المنتج  " م "، والشركة بصدد اعداد الموازنة التخطيطية  

 هـ. وقد توافرت لديك البيانات الآتية : 1440للمبيعات لفترة الثلاثة أشهر الأولى للعام 

وحدة توزع خلال الثلاثة أشهر  20,000قدرت الشركة مبيعاتها من المنتج "  م  "  بكمية   -1

 المذكورة علي النحو الآتي : 

 الشهر                                    كمية المبيعات     

 وحدة 5,000                                          1      

      2                                          8,000  

      3                                          7,000 

 60على أساس نسب بيع  منطقتي الأحساء والرياضتسوق الشركة المنتج   " م "   في   -2

 %  علي التوالي. %40،  

 ريال. 10يقدر سعر البيع للوحدة من المنتج " م " بمبلغ  -3

 هـ.1440المطلوب : اعداد الموازنة التخطيطية للمبيعات للربع الأول للعام القادم 

 

 الاجابةتمهيد 

 وحدة  5,000=  1كمية المبيعات التقديرية للشهر  -1

 وحدة 60X5000%=3000في منطقة الأحساء=            

 وحدة =40X5000  2000%في منطقة الرياض =  

 

 وحدة  8,000=  2كمية المبيعات التقديرية للشهر  -2

 وحدة60X8000%=4800في منطقة الأحساء=   

 وحدة40X8000%=3200في منطقة الرياض =   

 

 وحدة 7,000=  3كمية المبيعات التقديرية للشهر  -3

 وحدة 60X7000%=4200في منطقة الأحساء=   

 وحدة40X7000%=2800في منطقة الرياض =   

 



 

 

   
 اعداد رفرف ياعلم


